

建立面向社会公开征集残疾人就业岗位和精准推介制度

我市搭建平台助力残疾人就业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 11月21日,牡丹晚报全媒体记者从市残联获悉,为贯彻落实党的二十大精神,深入实施国务院促进残疾人就业三年行动方案(2022-2024年),实现用人单位与有就业需求的残疾人的有效对接,推动残疾人较为充分就业、共同富裕,市残联、市人社局决定,建立联合面向社会

公开征集残疾人就业岗位和精准推介制度。

据悉,征集时间为所有工作日上午上班时间(星期六、星期日和法定节假日除外)。征集对象为各类国有、集体、民营、个体农业、工业、商贸、服务业企业,民办非企业,包括商超、酒店、宾馆、餐饮、家政、物业等有岗位需求的单位均可提供残疾人就业岗位;凡

是就业年龄段的有就业能力、有就业意愿的残疾人均可提报就业意向。

此次公开征集的基本要求为:提供的工作岗位应适宜残疾人,并要为其提供必要的安全、便利的工作环境和条件;工资待遇要与其他人员同工同酬,或不低于同行业相应岗位

的工资,且不得低于国家最低

工资标准,依法缴纳相应社会保险。征集要求为提供招聘简章,包括企业简介、招聘岗位和数量、技能要求、薪酬待遇、社保福利、食宿条件、联系方式等,提供企业证照复印件或营业执照副本(电子版)。残疾人应提供身份证或残疾人证复印件。

用人单位和残疾人可通过

下述其中一种方式填报、提交需求信息:(一)发邮件。用人单位残疾人工作岗位需求信息表,一并将企业营业执照副本扫描,电子版发至市残联邮箱:hzcilib@163.com。有需求的残疾人应填写残疾人求职登记表。(二)直接到市及各县区残联残疾人就业服务部门填报相关信息。

农村公路“华丽转身”促乡村振兴

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国



进入11月份以来,鄄城县县镇村三级联动,集中优势兵力和施工机械,全力加快农村公路建设步伐,着力优化路域环境,一条条农村公路宛如平素不施粉黛的“村姑”,经过精心打扮后实现了“华丽转身”和“美丽蝶变”,不仅扮靓了乡村,提高了乡村的“颜值”,而且助推了美丽宜居乡村建设和乡村振兴战略。

农村公路建设按下“加速键”

菏鄄路鄄城段升级改造工

程,是鄄城县的重点交通基础设施建设项目,全长14.8公里,预算投资2.17亿元。截至10月底,项目工程量完成72%,完成投资1.2亿元。面对疫情防控、建设资金严重不足和后续建设任务艰巨等诸多困难和问题,鄄城县交通运输局不等不靠,主动出击,按照“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的工作思路,项目建设领导小组成员吃住在工地,积极督促和指导施工队多上机械和人员,优化施工方案,全力以赴加快工程建设进度。同时县交通运输局拌合站主动承揽了部分路段水泥稳定碎石摊铺任务,坚持人歇机不

停,不分昼夜开足马力生产,大大加快了施工进度,为年底全线竣工通车提供了有力保障。乡村公路建设再掀新高潮。为确保完成150公里的农村公路年度建设任务,鄄城县交通运输局重新招标了12支技术力量过硬、信誉良好、实绩突出的施工队伍,承担剩余乡村公路的建设任务。按照“相对集中、方便施工”的原则,县交通运输局实行了分片包干负责制,领导班子包镇街,一般工程技术人员包施工队,从项目清障备土、划线定点、配套资金筹集到项目施工、质量监督、竣工验收等一包到底,项目建设不结束,帮包对子不脱钩。督查领导小组定期不定期对项目建设工作进行检查督导,对工作进展快、质量好的,全局通报表扬;对工作被动应付,进展缓慢的,全局通报批评,并限期迎头赶上,否则坚决调换工作岗位,并取消年终评先树优的资格。此举充分激发和调动了工程建设参与人员的工作积极性和主动性。

路域环境综合治理“敲重锤”

鄄城县交通运输局针对部

分县道路肩恢复不达标等突出问题,充分发挥职能部门作用,主动扛起责任,坚持目标导向、问题导向、效果导向,始终把严格标准和确保质量放在路域环境综合治理工作的首位,坚持因地制宜,因路施策。对路肩缺失或不达标的路段,积极组织挖掘机等工程机械进行高标准恢复;对路肩边沟堆积杂物或存在脏乱差现象的路段,则组织人员逐路段进行彻底清理,确保一路不漏、一处不落;规范推行绿化养护市场化改革,按照“三季有花、四季常青、错落有致、色彩丰富”的指导思想,对县级公路进行高标准路域绿化和科学化管护;深入推进农村公路安全生命防护工程,全面提升农村公路安全保障能力,努力打造畅、安、洁、绿、美的路域环境,大幅提升城乡居民的获得感、幸福感和满意度。

全县各镇街认真按照县委、县政府的统一安排部署,八仙过海各显其能,集中机械和人员,迅速掀起了以路肩修复和治理路域环境综合治理工作。陈王街道建立路域环境整治工作台账,细化到村、到人、到路段,对辖区内道路路肩按照标准进行改造提升、绿化美化,维修加固桥涵,拆除道路两侧违章建筑。红船镇坚持“三步走”,全力做好辖区内路域环境治理提升工作,已累计出动挖掘机12余台次,上工600余人次,修复路段8.6公里,完成土方1万余方。凤凰镇突出三个“强化”,注重三个“坚持”,将全镇73.7公里道路进行分段治理,每个路段由班子成员和网格长共同负责,做到治理一段、美化一段。左营镇有序高效推进路域环境综合治理工作,已累计出动施工机械60余台次、人工700余人次,拆除乱搭乱建30余处;高标准打造样板路段4.3公里。

供暖一周,我市集中供热平稳运行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)11月21日,牡丹晚报全媒体记者从承担菏泽城区集中供暖任务的永恒、吉源两家热力公司了解到,目前,我市集中供热平稳运行。

据菏泽吉源热力有限公司客服部主管张蕊介绍,为了更加科学、及时地监测热用户的室内温度,该公司在有代表性的热用户家中安装了室温采集器,其采集的数据可以回传至该公司调度中心的监测平台,一旦发现热用户的室内温度出现异常,他们将第一时间与其取得联系,排除热用户开窗、关闭供暖阀门等自身因素后,调度中心将迅速安排小区管理员15分钟内到达现场调查原因并及时处理问题。

“通过监测数据显示,热用户中室温最高的超过了26℃,温度最低的也达到了19℃至20℃,多数用户家中在20℃以上,平均温度保持在22℃左右。”张蕊说,目前该公司供暖工作已逐渐进入平稳期。前期有不少居民用手感知暖气片 and 地板的温度,其实

是不科学的。“广大热用户不要用双手去感受暖气片的温度,应该购买正规的温度计来观察室内温度是否达标。在供暖的过程中,用户家中供暖设施若出现气堵或物堵的情况,可以联系热力公司进行处理。”

牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司了解到,自今冬供暖季开始以来,该公司一级热网系统运行平稳、正常。据悉,为全力保障城区热网安全平稳运行,该公司多措并举,工程技术人员对城区管网主阀门进行了再次巡检和标记,确保主管网阀门开关正常。该公司各运行人员加大对管网巡查频率,24小时不间断巡查。公司调度值班人员对热网参数进行时时监控记录,与供热首站无缝衔接,确保热网压力等各项参数运行正常。

牡丹晚报全媒体记者采访了解到,11月15日前后,供热用户反映室内温度不高和申请开启暖气阀门的电话居多,目前情况已基本趋于稳定。随着“小雪”节气的到来,天气将越来越冷,希望热力公司切实提高服务质量,及时回应供热用户关切,把温暖送到心坎上。

“小雪”时节天气阴沉,我市将择机“人工增雨”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月21日,记者从市气象部门获悉,未来两天,我市将迎来一次降水天气过程,全市气象部门将抓住有利时机,实施人工增雨作业。

市气象部门预报,未来两天,受冷空气影响,我市天气阴沉,有一次降水天气过程,气温明显下

降。全市气象部门将抓住有利时机,实施人工增雨作业。24日到26日天空状况转好,最高气温重返19℃上下。27日以后几天,受强冷空气影响,有明显的降水降温天气。

11月22日将迎来农历二十四节气中的“小雪”,“小雪”是反映降水与气温的节气,它是二十

四节气中第二十一个节气,也是冬季第二个节气。“小雪”节气的到来,意味着天气将越来越冷,降水量渐增。

11月21日15时55分,菏泽市气象台发布天气预报:22日夜间到23日白天,多云,最高温度17℃,最低温度5℃,西风转南风2~3级。23日夜间到24日白天,

多云,最高温度19℃,最低温度9℃,南风3~4级。24日夜间到25日白天,晴,最高温度19℃,最低温度10℃,南风3~4级转2~3级。25日夜间到26日白天,多云,最高温度17℃,最低温度6℃,西风转北风2~3级。26日夜间到27日白天,小雨转多云,最高温度14℃,最低温度8℃,北风3~4

级。27日夜间到28日白天,阴转多云,最高温度12℃,最低温度8℃,北风3~4级。

